

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

**MJESNI ODBOR GRBCI
VIJEĆE MJESNOG ODBORA**

KLASA: 026-02/12-24/4
URBROJ: 2170/01-09-10-12-2
Rijeka, 30.03.2012.

**ZAPISNIK
SA 25. SJEDNICE VMO GRBCI**

25. sjednica VMO Grbci održana je 27.03.2012. (utorak) s početkom u 19:00 sati u prostorijama MO GRBCI, Dražička 4.

Sjednici su bili nazočni:

- Tomo Abramović, predsjednik VMO
- Marin Zubović, član VMO
- Zdravko Francetić, član VMO
- Milan Bačić, zamjenik predsjednika VMO
- Dalibor Farkaš, član VMO.
- Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu.

Ostali nazočni:

- Zdenko Nikšić, Rijekapromet
- Milenko Silov, predsjednik Pododbora za sport

Sjednici nisu bili nazočni:

- -

Usvajanje zapisnika s 22. sjednice VMO Grbci održane 26.01.2012. g.
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Usvajanje zapisnika s 23. sjednice VMO Grbci održane 06.02.2012. g.
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Usvajanje zapisnika s 24. sjednice VMO Grbci održane 20.02.2012. g.
Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Realizacija komunalnih prioriteta 2011.
2. Fiskalna odgovornost - informacije
3. Predlaganje povjerenika Civilne zaštite za područje MO Grbci
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

G. Abramović upitao je g. Nikšića u kojoj je fazi predmet Premuž tj. izgradnja pristupnog puta kbr. 18 u Dražičkoj ulici. Naime na tom predmetu mjesni odbor radi već 3 godine, a to nikako da se riješi.

G. Nikšić je izvijestio da je u postupku ishođenje lokacijske dozvole Tek tada se može ići na idejni projekt. Čim bude nekih novih informacija, odmah će obavijestiti g. Abramovića ili tajnicu.

Zaključak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje.

G. Abramović je također upitao g. Nikšića kakva je situacija s radovima oko pumpe u Dražičkoj ulici.

G. Nikšić je izvijestio da su u toku pripreme za asfaltiranje (zemljani radovi), izravnat će se istureni dio nogostupa (južno od pumpe) na koji se žale građani, dovezla se jalovina iza klupa koja će se poravnati, a staviti će se i tlakovci.

Zaključak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje.

AD 2

G. Abramović upoznao je prisutne vijećnike s obavezama predsjednika vezanim za provođenje Zakona o fiskalnoj odgovornosti, o papirologiji koju treba odraditi i sl.

Zaključak: Vijećnici su navedene informacije primili na znanje.

AD 3

G. Abramović upitao je prisutne vijećnike da li imaju svoje prijedloge za povjerenika Civilne zaštite za područje MO Grbci. Nitko od vijećnika nije imao svoj prijedlog.

Zaključak: Vijećnici su zaključili da nemaju prijedloga za osobu koja bi bila povjerenik. Tajnica će ovaj zaključaj uputiti nadležnim službama.

AD 4

G. Abramović je istaknuo koji napor se ulažu za rješavanje problema kontejnera za kućno smeće u ulicama Primorska, Buzetska i Borik. Naime, svi kontejneri iz navedenih ulica tokom radova bili su privremeno smješteni u Ul. Marije Grbac. Sada nakon radova te kontejnere je potrebno vratiti na stare lokacije tj. na nove, bolje lokacije koje su dogovorene s građanima koji su voljni ustupiti svoje zemljište za njihov smještaj tj. izgradnju boksova. Naravno, nekima ne odgovaraju ni stare ni nove lokacije, pa su pritužbe stalno prisutne.

G. Zubović je istaknuo da problem nisu lokacije kontejnera nego njihova nečistoća tj. neuredno odlaganje smeća u njih i oko njih. Smatra da je potrebno hitno dogovoriti sastanak s predstavnicima "Čistoće" i Grada i inzistirati da se kontejneri ponovno vrate u navedene ulice (na stare ili nove lokacije) te da se uspostavi nekadašnji režim pražnjenja (možda negdje čak i smanjeni). Mišljenja je da moraju postojati stručne službe koje će reći gdje kontejneri smiju, a gdje ne, jer ovako ih nitko neće ispred svoje kuće iako su oni na javnoj površini.

Zaključak: Sastanak će dogovoriti tajnica u što skorijem roku.

G. Abramović je upoznao vijećnike o sastanku na kojem je bio kod g. Mišana, ravnatelja Direkcije za prometno redarstvo. S njim je dogovoreno da će se uvesti reda u parkiranje po ulici Marije Grbac. Podijeljeni su i letci s obavijestima građanima. Potrebno je dovršiti i horizontalnu signalizaciju, ali s obzirom da su ulice M. Grbac i Primorska u nadležnosti ŽUC-a, potrebno je od njih zatražiti da oni to riješe.

Zaključak: Poslati dopis ŽUC-u i tražiti navedeno.

Sjednica je završila u 20:30 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice.

Zapisničar:
Vesna Širola, referent za mjesnu
samoupravu

Predsjednik VMO Grbci:
Tomo Abramović